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Ejemplo 2023:

Problema 7 (10 puntos) Una maquina funciona en modo automatico el 70% de los dias y de modo
manual el resto de los dias. La probabilidad de que tenga un fallo cuando funciona en modo
automatico es 0.15. La probabilidad de que tenga un fallo cuando funciona en modo manual es 0.05.
Obtener razonadamente:

a) [5 pts.] La probabilidad de que no tenga ningtin fallo.

b) [5 pts.] Si un dia tiene un fallo, ;cual es la probabilidad de que haya funcionado en modo manual?

Problema 8 (10 puntos) En un bombo tenemos 10 bolas idénticas numeradas del 0 al 9 y cada vez
que hacemos una extraccion devolvemos la pelota al bombo.

a) [5 pts.] Si hacemos 5 extracciones, calculad la probabilidad de que salga el nimero 7 menos de
tres veces.

b) [5 pts.] Si hacemos 10 extracciones, calculad la probabilidad de que salga el niimero 7 al menos
dos veces.

Junio 2023:

Problema 7. Tenemos dos monedas distintas M; y M,. La probabilidad de obtener cara al lanzar la moneda M,
es x y la probabilidad de obtener cara al lanzar la moneda M, es y.

a) Si lanzamos las dos monedas al mismo tiempo, calcular las probabilidades de no obtener ninguna cara,
de obtener solo una cara y de obtener dos caras. (3 puntos)

b) Después de lanzar las dos monedas, volvemos a lanzar solamente las monedas en las que no hemos
obtenido cara. Calcular las probabilidades de que el resultado final haya sido obtener ninguna cara,
obtener solo una cara y obtener dos caras. (7 puntos)

Problema 8. Cada fin de semana llegan al aeropuerto de Alicante 161 vuelos. De estos 161 vuelos, 95 proceden
del territorio nacional, 50 proceden de la Union Europea y 16 proceden de paises de fuera de la Unidon Europea.
Sabiendo que el 5% de los vuelos con procedencia nacional, el 4% de los vuelos con procedencia de la Union
Europea y el 6.25% del resto de vuelos se retrasan:

a) Calcular la probabilidad de que durante el fin de semana un vuelo se retrase. (5 puntos)
b) Sabiendo que un vuelo concreto se ha retrasado, calcular la probabilidad de que este vuelo proceda de
la Union Europea. (5 puntos)

Los resultados han de expresarse en forma de fraccion o en forma decimal con cuatro decimales de aproximacion.

Julio 2023:

Problema 7. Una urna tiene tres bolas verdes, cuatro rojas y cinco amarillas. Todas de igual tamafio.

a) Se extrae una bola de la urna, se mira su color y se devuelve a la urna. Se repite de nuevo, una vez mas,
esta operacion. (Cual es la probabilidad de que los colores de las dos bolas extraidas sean el mismo? ;Y

la probabilidad de que sean distintos? (5 puntos)
b) Se extraen al mismo tiempo tres bolas. ;Cual es la probabilidad de que las tres sean de distinto color?
(5 puntos)

Los resultados han de expresarse en forma de fraccion o en forma decimal con cuatro decimales de aproximacion.

Problema 8. Una empresa tiene dos plantas de produccién de teléfonos moviles. La primera planta produce
moviles defectuosos con probabilidad 0,02 y la segunda planta con probabilidad 0,06. Al comprar un movil de
esa empresa, la probabilidad de que sea de la primera planta es de 0,7. Compramos un movil. Se pide
determinar:

a) La probabilidad de que proceda de la segunda planta de produccion y sea defectuoso. (4 puntos)
b) Sabiendo que el moévil comprado es defectuoso, la probabilidad de que lo haya fabricado la primera
planta de produccion. (6 puntos)

Los resultados han de expresarse en forma de fraccién o en forma decimal con cuatro decimales de aproximacion.
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Modelo 2024

Problema 8 (10 puntos) Un usuario de internet sabe que en el 60% de las compras que realiza no
tiene ningin problema. Si en un dia realiza 8 compras, calcular

a) [4 pts.] La probabilidad de que, como maximo en 6, no tenga ningin problema.
b) [3 pts.] La probabilidad de que no tenga problemas al menos en 4 compras.
¢) [3 pts.] La probabilidad de que no tenga problemas en mas de 3 y como méaximo en 7 compras.

Junio 2024:

Problema 7. Una bolsa contiene dos monedas que llamamos M; y M,. La moneda M, es una moneda trucada
que tiene impresa una cara en uno de sus lados y una cruz en el otro. La probabilidad de obtener cara con la
moneda M, es de 0.6. La moneda M, tiene una cara impresa en ambos lados.

a) Escogemos una moneda al azar de la bolsa, la lanzamos, anotamos el resultado y la devolvemos a la
bolsa. Repetimos esta accion tres veces.

1. ;Cual es la probabilidad de haber obtenido tres caras? (3 puntos)
2. (Cual es la probabilidad de haber obtenido exactamente una cruz? (3 puntos)
b) Se elige al azar una moneda de la bolsa y se lanza dos veces observandose dos caras. Calcular la

probabilidad de que la moneda seleccionada sea la moneda M. Responder a la misma pregunta para la

moneda M. (4 puntos)

Problema 8. Un comercial de venta por teléfono sabe que en el 30% de sus llamadas no consigue una venta.
Este comercial realiza 10 llamadas.

a) Calcular la probabilidad de que consiga mas de 7 ventas.

(3 puntos)
b) Calcular la probabilidad de que consiga al menos 5 ventas. (3 puntos)
c) Calcular la probabilidad de que consiga un minimo de 3 ventas y un maximo de 8 ventas. (4 puntos)

Los resultados han de expresarse en forma de fraccion o en forma decimal con cuatro decimales de
aproximacion.

Julio 2024

Problema 7. Una empresa tiene 3 maquinas de fabricacion de latas de refresco. El 10.25% de las latas que
fabrica la empresa son defectuosas. El 30% de las latas las fabrica en la primera maquina, siendo el 10%

defectuosas. El 25% de las latas las fabrica en la segunda maquina, siendo el 5% defectuosas. El resto de las
latas las fabrica en la tercera maquina.

a) (Cual es la probabilidad de que una lata fabricada por la tercera maquina sea defectuosa? (4 puntos)

b) Si se escoge una lata al azar y no es defectuosa, ;Cuadl es la probabilidad de que proceda de la primera
maquina? (3 puntos)
¢) Si se escoge una lata al azar y es defectuosa ;Cual es la probabilidad de que no haya sido fabricada en la

segunda maquina? (3 puntos)

Problema 8. Se ha determinado que en el 60% de los mensajes enviados por WhatsApp se afiade un emoticono.
Una persona envia diez mensajes de WhatsApp. Se pide la probabilidad de que:

a) Ningun mensaje de los diez tenga emoticonos.

b) Exactamente dos quintas partes de los mensajes tengan emoticonos.
¢) Ocho o mas mensajes tengan emoticonos.

(3 puntos)
(3 puntos)
(4 puntos)

Los resultados han de expresarse en forma de fraccion o en forma decimal con cuatro decimales de
aproximacion.
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